

我区召开庆祝中国共产党成立103周年座谈会

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,我区召开庆祝中国共产党成立103周年座谈会。市委常委、区委书记乔俊杰出席会议并强调,要从实处发力、用奋斗发声,以“走在前、做示范”的果敢担当,为奋力写好中国式现代化武进答卷提供坚强政治保证。恽淇丞、石伟东、郑政平等区四套班子领导参加会议。

乔俊杰指出,近年来,我区连续10年位居全国综合实力百强区第三,“新能源之都”首位区城市名片持续擦亮,“两湖”创新区核心区首位担当充分彰显。这些成绩的取得,是伟大建党精神的生动实践,展现了共产党为民族谋复兴、为人民谋幸福的坚定决心和坚强意志。

乔俊杰强调,今年是中华人

民共和国成立75周年,是全面完成“十四五”规划目标任务的关键一年,是常州“万亿之城再出发”的第一年,也是我区加快推进现代化强区建设的攻坚突破之年。全区广大党员要对党忠诚、为党尽责,在强化政治引领中砥砺初心。要以坚定的理想信念砥砺忠诚,坚持学思用贯通,把党的创新理论转化为推进新时代中国特色社会主义伟大事业的实践力量;要以深刻的斗争实践淬炼忠诚,扛起走在前列的担当,自觉肩负起现代化建设的重任,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩;要以自觉的核心意识铸牢忠诚,不断增强维护党中央集中统一领导的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

要知重负重、唯实唯勤,在锻造新质生产力中践行使命。要

对照习近平总书记考察江苏重要讲话精神,立足全省、全市发展大局,在培育创新生态上提速增效、在深化产业转型上重点突破、在加快改革开放上全面发力,加快展现中国式现代化武进实景。

要以民为本、人民至上,在增进民生福祉中彰显担当。要常怀爱民之心,自觉做到思想上尊重群众、感情上关爱群众、工作上依靠群众;要恪守为民之责,持续擦亮“十个吾优”民生品牌,让发展指标体现更多“幸福指数”、发展成果富有更多“民生含量”;要善谋富民之策,深入贯彻实施就业优先战略,持续打响“创富武进”品牌。

要慎初慎始、善作善成,在深化党的建设中永葆本色。要严守纪律强作风,以求真务实的工作作风抓发展、干事业,为党和

人民履好职、尽好责;要以学促干强实效,将学习成果转化成想干事、会干事、干成事的具体行动;要建好队伍强支撑,纵深推进基层党建提质增效五大工程,大力实施基层党建“红武共进双争双强”三年行动计划,全面筑牢基层堡垒。

要守土担责、守土尽责,在坚守安全底线中筑牢屏障。要深化创新社会治理,让群众安全感更加充实、更有保障;要全面筑牢安全防线,确保群众安全无虞、城市运转有序;要持续擦亮生态底色,做优做强绿色产业,提升产业发展“含绿量”。

就落实好本次会议会议精神,区委副书记、区长恽淇丞强调,全区各级党组织和广大党员干部要把政治性置于首位,做绝对忠诚的拥护者。要常学常悟常进,深化内化转化,不断提高政

治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命。

要在强担当中见本色,做奋进争先的先锋队。要始终保持奋勇争先的韧劲,在推动产业升级、科技创新、城乡建设、生态保护、民生改善等方面勇挑重担、冲锋在前,在实干争先中施展才华、大显身手,为我区高质量发展作出应有贡献。

要将抓落实作为关键,做敢为善为的实干家。要把抓落实作为开展工作的主要方式,紧紧扭住高质量发展这个首要任务,闻令而动、迅速有力抓好各项工作,以昂扬的精神风貌和扎实的工作举措,迎接党的二十届三中全会胜利召开。

会议还表彰了2022—2024年度区“两优一先”。

乔俊杰以“四不两直”方式检查安全生产工作

本报讯 (记者 张可馨) 昨天下午,市委常委、区委书记乔俊杰以“四不两直”方式,在湖塘镇随机选择小区、厂区、养老机构等检查安全生产工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,坚持人民至上、生命至上,深入排查整治各类安全风险隐患,牢牢守住安全生产底线,切实维护人民群众生命财产安全。区委常委、副区长孙益锋参加检查。

乔俊杰一行首先来到袁创公寓,重点查看了消防安全出口、疏散通道是否畅通,是否按标准要求配置灭火器、逃生绳等消防安全器材,发现公寓存在管理不当、楼道违规堆放物品、疏散通道不畅等问题。乔俊杰强调,各级各部门要提高政治站位,进一步强化风险意识和底线思维,紧盯关键部

位和薄弱环节,强化摸排检查,严肃隐患整改,从严从实落实落细各项安全防范措施。

在聚湖家园小区,乔俊杰实地查看了建筑架空层、楼内通道、电动车停车棚等消防重点部位,并与小区居民面对面交流,详细了解小区存在的安全隐患。乔俊杰强调,各有关部门、属地、物业管理单位要严格落实消防安全主体责任,进一步加强消防安全管理,全面开展消防安全隐患自查自纠,切实保障好居民生命财产安全。同时,要坚持问题导向,加强电动车停放和充电管理工作,强化消防安全宣传教育培训,提高全社会消防安全意识。

常州市安通石材有限公司厂区内有多家企业进行生产,是典型的“厂中厂”。乔俊杰深入部分车间、食堂等场所检查,

发现区域划分混乱、未加装喷淋设施、生产区域不通风等问题,要求相关企业立即整改,切实履行主体责任,把标准化管理和规范化操作落实到每个生产环节,严格落实人防、物防、技防措施,坚决堵住安全生产漏洞。要求相关部门紧盯消防安全、用电安全、建筑安全等领域,加大执法检查力度,常态化开展日常检查、专项检查等,严防各类事故发生。

在常州鼎武中西医结合医院,乔俊杰一行查看了老年人居住区、活动区等重点区域,详细了解值班值守、应急疏散、避难间设置等情况。乔俊杰强调,要坚决树牢安全意识,加强隐患排查整改,开展应急演练,要压实主体责任,健全规章制度,优化应急预案,确保消防安全责任落到实处。

恽淇丞开展“七一”走访慰问活动

本报讯 (记者 朱梦琪) “七一”将至,昨天,区委副书记、区长恽淇丞带队来到西湖街道,走访慰问老党员、困难党员,向他们致以节日的问候和祝福,并送上党组织的关怀和温暖,进一步激励全区广大党员牢记重托、勇担使命、砥砺前行,为“两湖”创新区建设作出积极贡献。区委常委、常州西太湖科技产业园党工委书记徐俊参加活动。

1941年出生的蒋仁香曾担任过礼河玻璃钢厂副厂长、夏萧支部书记等职务,自1974年6月加入中国共产党以来,获得了优秀共产党员等荣誉,1999年8月退休。来到蒋仁香家中,恽淇丞首先为他送上“光荣在党50年”纪念章,随后与他话家常、聊近况、问困难,对他多年来扎根基层、服务群众做出的积极贡献表示感谢,鼓励他在保重身体的基础上,继续发挥余热,尤其是为新一代的党员干部讲好西太湖的发展史。

“身体还好吧?”“生活有没有什么困难?”党龄57年的老党员王榴根曾任礼河赵墅支部书记,因患有严重高血压,需长期服用药物,今年突发疾病入院治疗,生活相对困难。在王榴根家中,恽淇丞关切询问老党员的身

体、生活状况,并倾听其工作经历,感谢他为党和国家做出的贡献,勉励他树立生活信心,积极乐观,保重身体,同时叮嘱相关部门板块,要时刻把老党员的冷暖放在心上,关心他们的日常生活,及时了解实际需求,积极为生活困难党员解难题、办好事,让他们老有所养、老有所乐。

72岁的老党员姚锁方已有49年党龄,因其独生女突发重大疾病,花费巨额医疗费,生活比较困难。恽淇丞详细了解姚锁方和家人的身体状况和生活情况,叮嘱他要保持积极乐观心态,保重身体,有困难向相关部门反映。并要求相关部门板块,要多走访、多了解、多关心困难党员的日常生活,及时帮助他们解决实际困难和问题,切实把党组织的关怀落到实处。

走访中,恽淇丞强调,广大老党员是我们党光辉历程的参与者、奋斗者、见证者,各级党组织要一如既往地关心爱护老党员、困难党员,认真落实好各项优抚政策,做好服务保障工作,积极为他们办实事、做好事、解难事,切实把党的关怀和温暖送到基层党员心坎上,让他们共享改革发展成果,安享幸福晚年生活。



重点项目
进行时

区重点项目——常州氢湾国际创新社区项目位于常州西太湖科技产业园,分两期实施,重点招引制氢、氢储运、燃料电池、氢储能的核心零部件及检测检验企业。目前,一期5栋厂房正在进行室内外装修、景观布局、水电等工程,预计7月底竣工。
陆新 徐芊卉 摄

